



**МУЗИКІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
ХЕРСОНСЬКОГО РАЙОНУ ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ № 35

від 30 серпня 2022 року

***Про оплату праці педагогічних працівників
закладів загальної середньої освіти***

Відповідно до Порядку та умов надання освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 14 січня 2015 р. № 6 «Деякі питання надання освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам» (із змінами), Порядку перерахування міжбюджетних трансфертів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 15 грудня 2010 р. № 1132 (із змінами), Порядку казначейського обслуговування державного бюджету за витратами, затвердженого наказом Міністерства фінансів України 24.12.2012 № 1407 (із змінами), Державною казначейською службою України відповідно до листа від 25.03.2022 № 8-05-1-05/4678. На виконання підпункту 2.1 пункту 1 Протоколу наради з проблемних питань переміщення мешканців Донецької області до інших регіонів та з виплати заробітної плати й інших платежів, обумовлених трудовим договором на тимчасово окупованій території (після 24 лютого 2022 року), відповідно до законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту» з 01.09.2022 року здійснювати виплату заробітної плати за рахунок освітньої субвенції за такими принципами:

1. Для педагогічних працівників, які виїхали на підконтрольну Україні територію або за межі України (крім держав, що беруть участь у проведенні воєнних (бойових) дій та держав, що не визнають тимчасово окуповані території такими, що належать Україні) та продовжують здійснювати викладацьку діяльність у сфері загальної середньої освіти, оплата праці здійснюється відповідно до тарифікаційних списків на 2022/2023 навчальний рік, затверджених у встановленому порядку. Вказаній категорії працівників встановити надбавку за престижність праці у межах 5%-30% відповідно до чинного законодавства.

2. Для педагогічних працівників, які залишилися на тимчасово окупованій території і не мають можливості виїхати (незалежно від причини), однак перебувають на зв'язку з керівництвом закладу освіти, та не здійснюють викладацьку діяльність у сфері загальної середньої освіти, відповідно до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 7 березня 2022 року № 221 «Деякі питання оплати праці працівників державних органів, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій, що фінансуються або дотуються з бюджету, в умовах воєнного стану», продовжується простій із оплатою в розмірі двох третин від тарифікації.

3. З педагогічними працівниками, з якими повністю відсутній зв'язок або є обґрунтована підозра щодо їх співпраці з окупантами, відповідно до статті 13 Закону України

«Про організацію трудових відносин в умовах воєнного стану», призупинити дію трудового договору.

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на начальника відділу освіти та гуманітарного розвитку Сальнікову Ю. В.

Сільський голова

С.Н. Лейбзон